

Законность решения ФАС вне сомнений

30 октября 2014, 11:05

Федеральный арбитражный суд Московского округа отменил постановление апелляционного суда, который пришел к выводу о незаконности решения ФАС России по делу о нарушении антимонопольного законодательства Росжелдором.

Напомним, 3 сентября 2013 года Федеральная антимонопольная служба признала незаконными действия Росжелдора. Компания необоснованно препятствовала осуществлению деятельности ООО ПСП «Кимовскгазстрой» при рассмотрении вопроса об открытии ж/д станции Жданка Московской железной дороги на ж/д путях необщего пользования ООО ПСП «Кимовскгазстрой» (пункт 2 части 1 статьи 15 закона «О защите конкуренции»).

ООО ПСП «Кимовскгазстрой» является крупным поставщиком сжиженного углеводородного газа (СУГ) в Тульской области, а также осуществляет оптовую реализацию СУГ в Курскую, Орловскую, Воронежскую, Калужскую и Московскую области. Поставки СУГ в адрес ООО ПСП «Кимовскгазстрой» напрямую связаны с открытием станции Жданка на постоянной основе по параграфу 8н ТР № 4.

Действия Росжелдора неблагоприятно отразились на предпринимательской и экономической деятельности ООО ПСП «Кимовскгазстрой», работа общества фактически парализована.